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 وزارة التربية الوطنية                                                             
 نوية أحمد طالب الدوسن ثا                                                                                            

 0703 مارس   70يوم                                                                             رياضي تقني  2: الشعبة
 ـــــــــــــاس 02المـدة:                                     (في مادة: التكنولوجيا ) هندسة الطرائق ثانيلفصل الاختبار ا         

 

 ن(80)التمرين الأول: 

 ٍرجع محلٌل فولَنغ  .  ً  DNPH ٍتفاعل مع   %18.6نصبْ الاًكصحين فَى    CnH2n O صَغتى العامْ    A أكصحَنيمركب عضٌِ  -  1

 ؟ A  ما طبَعْ المركب .أ 

 اًجد كتلتى المٌلَْ ،ًصَغتى المجنلْ . .ب 

 . النظامَْ اعط الصَغ نصف المفصلْ المنكنْ لى مع تصنَتوا  .د 

 :  شلصلْ التفاعلات التالَْ   A علٓ المركب   نجرِ  -2

 . A  .  B  . C . D . E  المفصلْ  للنركبات جد الصَغ النصف 

 1)  A                                       B    + H2O   

2) B                                        C     +    CO2

3) C                                         D ( بوت -2 - ن )     +    H2

4) A  +  DNPH                       E   +    H2O 
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 المركس    H2 SO4ًل  في ًجٌد  – 2 –من البرًبان    0.5mol  مع  B من المركب  0.5molنمسد    -3

  . اكتب معادلْ التفاعل الحادث  .أ 

 ًخصائصى .  اشتنتخ مردًد التفاعل .  .ب 

 . عند التٌازن اذصب كتلْ الاشتر الناتخ  .د 

 . الناتخ  للأشتراعط التصنَْ النظامَْ  .د 

      C=12 g/mol     .  O=16g/mol     .  H=1g/molٍعطُ :                                                                            
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 ن(70)التمرين الثاني 

 MA= 70g/molكتلتى المٌلَْ     A  الصان  -1

 A   للآشانالصَغْ المجنلْ جد  .أ 

 اكتب الصَغ نصف المفصلْ المنكنْ  لى  .ب 

 : اعطت المركبين التالَين  H2SO4 المركسّ ًالصاخنْ ًفي ًشط حمضُ     KMnO4 ب    Aالالصان اكصدّ  .د 

 

CH3 C CH3

O

R C H

O

  ( B)  ( C)و  

 

 .  Aً الالصان    C اشتنتخ صَغْ كل من                                 

 . D تعطُ المركب   A  إماهْ الالصان  .د 

  نسع الماء من المركبD   بٌجٌد H2SO4   ً140°c      تعطُ المركبE  . 

  ْالالصان هدرج  A     تعطُ المركب F   . 

  ضه حمض هالٌجَني HCl   للالصان A      تعطُ المركبG. 

 .  D . E . F . G   المركبات الناتجْ  اكتب معادلات  التفاعل  الحادثْ  ًشه 

      C=12 g/mol     .  O=16g/mol     .  H=1g/mol                                ٍعطُ :                                               

 

 ن(50التمرين الثالث  :)  

 d=3.655كجافْ بخاري      H2n-6 Cnصَغتى   العامْ     A    أرًماتُفره هَدرًجَني       -1

 . Aنركب    المجنلْ  لل الصَغْ  جد  .أ 

 .  اكتب الصَغ نصف المفصلْ المنكنْ لى مع تصنَتوا  .ب 

 

      C=12 g/mol     .  O=16g/mol     .  H=1g/mol                                ٍعطُ :              

 

 

 

 

 

 نقطْ علٓ تنظَه الٌرقْ  : ملاذظْ       

 

 "     من جد وجد    "
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